

# “首次 13 宗” 聊城市探矿权出让实现零突破

2025 年 2 月 14 日，聊城市公共资源交易中心在官网挂牌出让“东昌府区郑家地区地热资源可行性勘查”等 13 个地热探矿权，标志着聊城市在矿业资源挂牌出让领域迈出重要步伐。

首页 > 信息详情

聊探出公告〔2025〕01号  
项目编号:  
信息时间: 2025-02-14 阅读次数: 3

招标公告 变更公告 结果公示 终止公告

文件获取中

41 天 3 小时 1 分钟

聊城市2025年第1批地热探矿权  
挂牌出让公告  
聊探出公告〔2025〕01号

为促进矿产资源勘查开发，根据《矿业权出让交易规则》（自然资规〔2023〕1号）、《矿业权出让收益征收办法》（财综〔2023〕10号）、《山东省矿业权网上交易规则》（鲁自然资规〔2024〕4号）等有关规定，聊城市自然资源和规划局委托聊城市公共资源交易中心挂牌出让“东昌府区郑家地区地热资源可行性勘查”等13个地热探矿权。现将有关事项公告如下：

聊城市拥有丰富的矿产资源潜力，自地热、矿泉水、岩盐等矿业权出让登记权限由省级下放至市级以来，市交易中心与市资规局等相关部门紧密合作。早在去年 6 月份，市交易中心土地和矿产交易科会同市资规局地质矿产管理科，针对市级矿业权公开出让相关事宜展开深入研讨，为后续探矿权挂牌出让工作奠定坚实基础。

本次探矿权挂牌出让工作严格遵循相关法律法规和政策要

求，通过规范的程序和公开透明的方式进行。市交易中心在官网发布详细的出让公告，内容涵盖探矿权的地理位置、勘查范围、矿种、出让期限等关键信息，同时明确竞买人的资格条件、报名时间、报名方式以及交易保证金等具体要求，全方位向市场主体传递精准出让信息，确保其获取的信息具备完整性、准确性与即时性，让市场主体得以基于详实的信息开展后续决策。

此次探矿权挂牌出让，是聊城市贯彻落实国家关于矿业权出让制度改革的重要举措，彰显了聊城市积极响应国家政策号召的执行力，以实际行动优化矿业权营商环境，提升聊城市矿产资源的勘查开发水平，促进矿业经济与地方经济的协同发展。同时，也将进一步完善聊城市公共资源交易市场体系，提高资源配置的效率和效益，为聊城市经济高质量发展筑牢坚实基础，谱写绿色发展、创新发展的崭新篇章。